

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

0001/2023

RETIFICAÇÃO III

O Prefeito do Município do Congonhal, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 0001, de 25 de outubro de 2023, nos termos a seguir:

1. Fica retificado o subitem 4.1.1 quanto ao preenchimento da ficha de inscrição, constante no Edital 0001/2023:

ONDE SE LÊ:

4.1.1 Ficha de inscrição disponibilizada no ato pela Comissão, devidamente preenchida e assinada.

LEIA-SE:

4.1.1 Ficha de inscrição disponibilizada no ato pela Comissão, devidamente preenchida e assinada pelo candidato, o qual optará única e exclusivamente por uma opção de cargo pleiteado.

2. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CONGONHAL, 06 NOVEMBRO DE 2023.

**Registre-se,
Publique-se,
Cumpra-se**

Moisés Ferreira Vaz
Prefeito Municipal